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Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de llha das Flores (SE)

como abaixo se lê:

No dia 09 do mês de Abril do ano 2025 ás 09:00 horas, reuniram-se neste
órgão sob a presidência do senhor José Gilvânio Rodrigues Dória e os
senhores verêadores: Manuela Pereira (vice'presidente), Maria Cícera Tenório
da Silva (1o Secretaria), Antônio Roberto Lisboa Filho (2o secretário), e os
demais vereadores: Michell Anderson Oliveira Feitoza, Jose Sebastião Filho,
Wesley lnocêncio de Brito, Ariana lnocêncio de Brito e Renyson Tavares
Henrique Alves. Havendo número legal o senhor presidente declarou aberta a
sessão ordinária. No pequeno expediente a primeira secretária realizou a

leitura da ata da sessão anterior, na qual Íoi aprovado por unanimidade, leitura
dos Decretos de n"0712025- dispõe sobre a concessão de titulo de cidadão ao
senhor JOSE WISON PRATA VASCONCELOS e dá outras providências de
autoria da vereadora Maria Cícera Tenório da Silva, Decreto Legislativo de
no11t2125- dispõe sobre a concessão de titulo ao senhor CÂNDIDO LUIZ DOS
SANTOS e dá outras providências de autoria do vereador Antônio Roberto
Lisboa Filho, Decreto Legislativo de no1'l12025- dispõe sobre a concessão dê
titulo de cidadã à senhora CAMILA BATISTA FERREIRA, e dá outras
providências de autoria do vereador Antônio Roberto Lisboa Filho, Decreto
Legislativo de no12l2O25- Dispõe sobre a concessão de titulo de cidadão ao
senhor EDERSON LEITE SOARES, e dá outras providencias de autoria da
vereadora Ariana lnocêncio de Brito, Decreto Legislativo de no13/2025-Dispõe
sobre a concessão de titulo de cidadão ao senhor ROBSON MUNIZ DE ÁSlS,
e dá outras providências de autoria da vereadora Ariana lnocêncio de Brito,
Decreto Legislativo de no14l2O25- DispÕe sobre a concessão de titulo de
cidadão ao senhor RONIVONN RODRIGUES DO SANTOS e dá outras
providências de autoria do vereador José Sebastião Filho, lndicação de
no38/202Spropondo ao poder executivo que seja feito a pavimentação asÍáltica
da rua do conjunto novo no povoado Bairro São José de autoria da vereadora
Maria Cicera Tenório da Silva, indicação de n"39/2025-propondo ao poder
executivo que seja construído quiosques na reconstrução da orla do nosso
Município de autoria da vereadora Maria Cicera Tenório da silva , indicação de
no44l2o2í propondo ao poder executivo que seja feita a reforma da orla e do
píer do povoado Serrão de autoria do vereador Antônio Roberto Lisboa Filho,
lndicação de n"4512025- propondo ao poder executivo que seja feito uma
pequena Drenagem na rede de esgoto na rua: Dom José Vicente Távora,(rua
nova) em Írente a uma pequena travessa, ponto de referência em frente a casa
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de João Paulo do gás de autoria do vereador Renyson Tavares Henrique
Alves, lndicação de no46l2925- propondo ao poder executivo que seja feito a
pavimentação em paralelepípedo e saneamento básico das ruas (A) Alcino
Pereira da silva, rua (B) Jose Alberio de Almeida Melo, Rua (C)Gilvan Titiliano,
rua (D) Julio Cravo, rua (E) Edson França e rua (F) Manoel Messias Ezaquiel
dos Santos de autotia do vereador Wesley lnocêncio de Brito. Na ordem do dia
o senhor presidente colocou em discussão o Decreto Legislativo de noO7l2O25

de autoria da vereadora María CÍcera Tenório da Silva. A vereadora MarÍa
Cícera Tenório da Silva saudou a todos e salientou que esse titulo é para uma
pessoa que vem contribuindo em nossa cidade a um bom tempo nada mas
justo que ele receba esse titulo de cidadão llha Florence. Os senhores
vereadores José Sebastião Filho, Ariana lnocêncio de Brito, Antônio Roberto
Lisboa Filho, Manuela Pereira, saudaram a todos e sem muitas palavras
parabenlzaram a vereador Maria Cicera Tenório da Silva por sêu Decreto e
anteciparam seus pareceres favoráveis. O vereador Michell Anderson Oliveira
Feitoza parabenizou a vereadora Maria Cícera Tenório da Silva por esse titulo
e antecipou seu parecer favorável. O presidente em posse da palavra colocou
em votação o Decreto Legislativo de noO7l2O25 de autoria da vereadora Maria
Cicera Tenório da Silva onde foi aprovado por unanimidade. O presidente deu
continuidade e colocou em discussão os Decretos Legislativos de no10/2025 e
no11l2O25 de autoria do vereador Antônio Roberto Lisboa Filho. O vereador
Antônio Roberto Lisboa Filho saudou a todos e salientou que os dois Decretos
são para pessoas que vem contribuindo em nossa cidade nada mas justo que
eles recebam o titulo de cidadão llha Florence. Os senhores vereadores Maria
Cícera Tenório da Silva, José Sebastião Filho, Ariana lnocêncio de Brito,
Manuela Pereira saudaram a todos e parabenizaram o vereador Antônio
Roberto Lisboa Filho por seus Decretos e anteciparam seus pareceres
favoráveis. Wesley lnocêncio de Brito saudou a todos parabenizou o vereador
Antônio Roberto Lisboa Filho por seus Decretos posto na casa do povo e
antecipou seu parecer favorável. Michell Anderson Oliveira Feitoza
parabenizou o vereador Antônio Roberto Lisboa Filho por seus Decretos e
antecipou seu parecer favorável. O presidente em posse da palavra colocou os
Decretos Legislativos de no10l2025 e 1112025 em votação onde foi aprovado
por unanimidade- O presidente deu continuidade e colocou em discussão os
Decretos Legislativos de no12l2O25 e 1312025 de autoria da vereadora Ariana
lnocêncio de Brito. A vereadora Ariana lnocêncio de Brito saudou a todos e
pediu o apoio dos nobres vereadores para aprovarem os Decretos de sua
autoria. O vereador Wesley lnocêncio de Brito parabenizou a vereadora Ariana
lnocêncio de Brito por esses Decretos posto na casa do povo e antecipou seu
parecer favorável. Os senhores vereadores Antônio Roberto Lisboa Filho,
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Michell Anderson Oliveira Feiloza, Maria Cicera Tenório da Silva, Manuela
Pereira, José Sebastião Filho saudaram a todos e parabenizaram a vereadora

Ariana lnocêncio de Brito por seus Decretos e anteciparam seus pareceres

favoráveis. O Presidente colocou os Decretos Legislativos de no1212025 e

1312025 em votação onde foi aprovado por unanimidade. O presidente em
posse da palavra deu continuidade e colocou em discussão o Decreto

Legislativo de no14l2125 de autoria do vereador José Sebastião Filho. O
vereador José Sebastião Filho saudou a todos e falou que é um grande
privilégio poder colocar tâl Decreto na casa do povo e pediu o apoio dos nobres

parlamentares. Os senhores vereadores Antônio Roberto Lisboa Filho, Ariana

lnocêncio de Brito, Michell Anderson Oliveira Feitoza, Manuela Pereira

saudaram a todos e parabenizaram o vereador José Sebastião Filho por seu

Decreto e anteciparam seus pareceres favoráveis. O presidente em posse da

palavra colocou em votaÉo o Decreto Legislativo de no14l2O25 de autoria do

vereador José Sebastião Filho onde foi aprovado por unanimidade. O

presidente colocou em discussão as indicações de no38/2025 e 3912025 de

autoria da vereadora Maria Cicera Tenório da Silva. A vereadora Maria Cicera

Tenório da Silva saudou a todos e salientou que essas indicaçôes são de suma

importância para as pessoas que reside naquela localidade. Os senhores

vereadores José Sebastião Filho, Ariana lnocêncio de Brito, Antônio Roberto

Lisboa Filho, Wesley lnocêncio de Brito saudaram a todos e parabenizaram a

vereadora Maria Cicera Tenório da Silva por suas indicações e anteciparam

seus pareceres favoráveis. O vereador Renyson Tavares Henrique Alves

saudou a todos e parabenizou a vereadora Maria Cicera Tenório da Silva por

sua indicação de no 38/2025 que ira dar mas qualidade de vida as pessoas que

ali reside e antecipou seu parecer favorável. Os senhores vereadores Manuela

Pereira, Michell Anderson Oliveira Feitoza, saudaram a todos e parabenizaram

a vereadora Maria Cicera Tenório da silva por suas indicações e anteciparam

seus pareceres favoráveis. O presidente em posse da palavra colocou em

votação as indicações de no38l2o25 e no39/2025 de autoria da vereadora Maria

Cicera Tenório da Silva onde Íoram aprovadas por unanimidade. O presidente

deu continuidade e colocou em discussão a indicação de no44l2o25 de autoria

do vereador Antônio Roberto Lisboa Filho. o vereador Antônio Roberto Lisboa

saudou a todos e salientou que essa indicação e muito importante para o povo

daquela localidade e pediu o apoio dos nobres pares. Os senhores Vereadores

Manuela Pereira, Maria Cicera Tenório da Silva, Ariana lnocêncio de Brito,

José Sebastiáo Filho, Michell Anderson Oliveira Feitoza saudaram a todos e
parabenizaram o vereador Antônio Roberto Lisboa Filho por sua indicação de

n"44t2125 e anteciparam seus pareceres favoráveis. O senhor Vereador

Wesley lnocêncio de Brito juntamente com o vereador Renyson Tavares
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Henrique Alves parabenizaram o vereador Antônio Roberto Lisboa Fil

sua indicação e anteciparam seus pareceres favoráveis. O presidente em
posse da palavra colocou em votação a indicação de no4412025 de autoria do
vereador Antônio Roberto Lisboa Filho onde foi aprovado por unanimidade.
Após as explanações o presidente colocou em discussão a indicação de
no4512025 de autoria do vereador Renyson Tavares Henrique Alves. O

vereador Renyson Tavares Henrique Alves saudou a todos e salientou que em

época de chuva aquela rua fica totalmente intransitável para os moradores

daquela localidade e por fim pediu o apoio dos nobres vereadores. A vereadora

Ariana lnocêncio de Brito deu bom dia a todos e parabenizou o vereador
Renyson Tavares por sua indicação e antecipou seu parecer favorável. Os

senhores vereadores Wesley lnocêncio de Brito, Maria Cícera Tenório da Silva,

Antônio Roberto Lisboa Filho saudaram a todos e parabenizaram o vereador
Renyson Tavares Henrique Alves por sua indicação e anteciparam seus
pareceres favoráveis. O vereador Michell Anderson Oliveira Fêitoza saudou a

todos e parabenizou o vereador Renyson Tavares Henrique Alves por sua

indicação e antecipou seu parecer favorável. O presidente em posse da palavra

colocou em votação a indicação de no4512025 de autoria do vereador Renyson

Tavares Henrique Alves onde foi aprovado por unanimidade. O presidente deu

continuidade é colocou em discussão a indicação de no4612025 de autoria do

vereador Wesley lnocêncio de Brito. O vereador Wesley lnocêncio de Brito

saudou a todos e salientou que sua indicação é de extrema importância para a
população que ali reside. Os senhores vereadores Renyson Tavares Henrique

Alves, Ariana lnocêncio de Brito, Michell Anderson Oliveira Feitoza, Antônio
Roberto Lisboa Filho, Manuela Pereira saudaram a todos e parabenizaram o

vereador Wesley lnocêncio de Brito por sua indicação e anteciparam seus
pareceres favoráveis. O presidente em posse da palavra colocou em votação a

indicação de no46l2125 de autoria do vereador Wesley lnocêncio de Brito onde

foi aprovado por unanimidade. Na explicação pessoal o presidente franqueou

a palavra para os parlamentares se pronunciarem. O vereador Michell

Anderson Oliveira Feitoza saudou a todos e falou sobre as indicações que os

nobres pares vem colocando na casa do povo na qual estão sêndo execuladas
para melhorias da nossa cidade salientou também sobre essa Íalta de água
que vem prejudicando a nossa população. A vereadora Ariana lnocêncio de

Brito saudou a todos deixou seus pêsames a família Calisto, e salientou

também sobre a extensão de rede de água que ainda não foi colocada no

conjunto novo no povoado santa Luzia, agradeceu também pela aprovação dos

seus Decretos Legislativos. Wesley lnocêncio de Brito saudou a todos
agradeceu por sua classiÍicação na diretoria do time CLIK DEF, parabenizou

também pela classiÍicação do time. O Vereador Antônio Roberto Lisboa Filho
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saudou a todos e salientou sobre essa falta de água nos povoados que vem
acontecendo a um bom tempo e nada de ser resolvido, agradeceu também
pelos votos favoráveis em sua indicação em seu Decreto. A vereadora Maria
Cicera Tenório da Silva saudou a todos e agradeceu a cada um que desejou
melhoras a seu esposo e também agradeceu pelos votos favoráveis em suas
indicações, deixou também os pêsames a família de sua amiga Marluze. O

vereador Renyson Tavares Henrique Alves saudou a todos e parabenizou os
nobres vereadores pelos brilhantes trabalho que cada um vem
desempenhando em nosso município. O vereador José Sebastião filho saudou
a todos e agrade@u por cada um voto favorável em seu Decreto Legislativo e
relatou sobre essa falta de água quem vem acontecendo a muito tempo e nada

de resolverem esse problema. A vereadora Manuela Pereira salientou sobre
essa situação com a falta de água no povoado Serrão que precisa ser resolvida
o quanto antes. O presidente em posse da palavra saudou a todos e
parabenizou os nobres vereadores por suas indicações que foram citadas na

casa do povo e deu os pêsames a família de seu amigo borogo e sua
funcionária Sintia, e também deu os pêsames a família Calisto. Nada a ser
tratado foi encerrada a sessão onde será lavrada, e após aprovada será
assinada pelo presidente e pela primeira secretária.

1. SECRETARTA
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\ÍARIA CICERA TENORIO DA SILVA
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JosÉ GrLvÂNro RoDRTGUES DóR|A
PRESIDENTE
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